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Matematik,

l‘ 8. Smmif \l l‘ Test No: 5-1 \l

l‘ Konu: Basit Olaylarin Olma Olasilig \l

1. “Bir olayin olma olasiligi 1 ise bu 5. Havaya atilan bir zarin Ust yuzeyine

olaya ............... denir.”
Yukaridaki cimlede bosluga
gelmesi gereken ifade
asagidakilerden hangisidir?
A) imkansiz olay

B) Kesin olay

C) Bagimsiz olay

D)Bagimli olay

icersinde 5 kirmizi, 7 beyaz, 3 siyah
top bulunan bir torbadan rastgele
¢ekilen bir topun beyaz olmama
olasihgi kagtir?

7 3 8 4
A) = B O D

1’den 8’e kadar numaralandirilmis
kartlardan rastgele secilen bir kartin
Uzerinde c¢ift bir say1 olma olasiligi
kactir?

A0 B)1C); D)<

Hilesiz iki zar ayni anda havaya

atilhyor. Zarlarin Ust yuzeyine gelen

sayilarin toplaminin 6 olma olasiligi

kactir?
5

A) =

1 1 1
% By ©) 5 D)y
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gelen sayinin tek veya asal olma
olasilig kagtir?

1

A); B): C); D)=

. Igerisinde kayisi, kiraz ve gilek

bulunan bir sepetten rastgele
¢ekilen bir meyvenin kayisi olma

. 2 . o 1
olasihgi 5 kiraz olma olasiligi 3

olduguna gore cilek olma olasiligi
kagtir?

4 1 1 7
A B3 0: D

. Bir sinifta 15 erkek, 12 kiz 6grenci

bulunmaktadir. Erkeklerden 5
kisi,kizlardan 4 kisi gozluklu
olduguna gore, segilen bir
ogrencinin gozluksuz kiz 6grenci
olma olasiligi kagtir?

4 2 8 4
A)E B) 3 C)Z D)Z

. Icinde 4 kirmizi, 6 mavi, 8 beyaz top

bulunan bir torbadan geri
birakilmamak kosuluyla secilen iki
toptan birinin kirmizi, digerinin
beyaz olma olasiligi kagtir?

16
81

32
153

16

A) 153

B)—- C)-- D)
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9. Bir yoldan gecen arabalardan 8
tanesi kirmizi, 10 tanesi beyaz, 12
tanesi siyah olduguna gore,
herhangi bir zamanda gegecek olan
bir arabanin renginin kirmizi olma
olasihgi kagtir?

A); B): O)= D):

10.Iginde 4 mavi, 3 kirmizi top bulunan
bir torbadan icine tekrar atiimamak
kosulu ile ¢ekilen iki topun en az
birinin mavi olma olasiligi kagtir?

16 12 1 6
A B) 5 ©- D)

11.Havaya atilan iki zardan en az
birinin Ust ylzune tek sayi gelme
olasiligi kagtir?

A) %75 B) %50 C) %33 D) %25

12.Bir madeni para 13 defa havaya
atildiginda 9 defa yazi geldigine
gore 14. defa atildiginda yazi gelme
olasiligi kagtir?

9 1 4 9
A)E B)E C)E D)ﬂ
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13.Hilesiz iki zar ayni anda havaya
atiliyor. Zarlarin Ust yazine gelen
saylilarin esit olma olasiligi kagtir?

A); B); C); D)<

14.Havaya atilan iki zardan birinci zarin
ustindeki sayinin ikinci zarin
ustindeki sayidan blyuk veya esit
olma olasiligi kagtir?

7 1 5 1
A);B); C 4 Dg



